

Вырезка из газеты

КОММУНА

от 30 ЯНВ 1960

г. В

Газета №

ММ

Это было ВЧЕРА...

Памяти великого писателя

Зрительный зал Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова вчера был переполнен. Трудящиеся собрались сюда, чтобы отметить столетие со дня рождения великого русского писателя А. П. Чехова.

Во вступительном слове доцент ВГУ кандидат филологических наук Е. П. Андреева рассказала о жизни и творчестве писателя.

Собравшиеся тепло встретили премьеру чеховской «Чайки». В юбилейном спектакле приняли участие артистки Р. Мануковская, Л. Макарова, М. Муккарская, народный артист РСФСР С. Ожигин, заслуженный артист РСФСР В. Салопов, заслуженный артист РСФСР В. Шкурский, артист Л. Бронева и другие. Поставил спектакль главный режиссер театра народный артист республики Ф. Шишин.

* * *

БОРИСОГЛЕБСК (соб. корр. «Коммуны»). — В ознаменование 100-летия со дня рождения А. П. Чехова коллектив драматического театра имени Н. Г. Чернышевского впервые осуществил постановку пьесы великого писателя «Дядя Ваня».

Спектакль поставлен режиссером Н. И. Курочкиным, декорации написаны художником А. Ф. Бобылкиной.

* * *

Когда наступили вечерние сумерки, в библиотеке села Лесково Калачеевского района собрались колхозники сельхозартели «Путь Ленина», местная интеллигенция, молодежь. Вчера вечером они отметили 100-летие со дня рождения А. П. Чехова. Этому событию посвящена книжная выставка «Чехов в наши дни». Учительница семилетней школы Л. С. Вербидкая в своем докладе увлекательно рассказала о жизни и замечательных произведениях выдающегося русского писателя.

Участники художественной самодеятельности поставили пьесу А. П. Чехова «Медведь». 25